

2021年6月24日

株主各位

東京都渋谷区渋谷三丁目12番18号
株式会社エムアップホールディングス
代表取締役 美藤 宏一郎

第17期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項（正誤表）

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当社「第17期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

敬具

記

1.訂正箇所

個別注記表 16 ページ「5.損益計算書に関する注記」

2.訂正内容（訂正箇所は下線で表示しております。）

【訂正前】

関係会社との取引高	
営業取引による取引高	
売上高	1,443,927 千円
営業取引以外の取引高	
営業外収益	14,013 千円
営業外費用	235,710 千円

【訂正後】

関係会社との取引高	
営業取引による取引高	
売上高	1,443,927 千円
営業取引以外の取引高	
営業外収益	14,013 千円
営業外費用	<u>215,310</u> 千円

以 上